

ПРОТОКОЛ

08.09.2017

№1

г. Ульяновск

**заседания рабочей группы по направлению «Умный регион»
Оргкомитета по подготовке
и проведению в 2018 году в Ульяновской области
Года умных технологий и креативных индустрий**

Председатель – Опеньшева С.В.

Секретарь – Морозов А.Ю.

Присутствовали: Валкин И.Ю. – директор автономной некоммерческой организации «Ульяновский совет культивации интернет-технологий», исполнительный директор ООО «Купи Батон»;

Власенко О.Ф. – заместитель директора ООО «СимбирСофт»;

Прозоров С.Л. – начальник департамента реализации управленческой инициативы управления проектного развития и экспертно-аналитической работы (Центр управления реформами) администрации Губернатора Ульяновской области;

Ефремов Д.А. – Советник Губернатора Ульяновской области на общественных началах по вопросам развития информационных технологий, Региональный директор по внешним связям ООО «ПРОФ-ИТ ГРУПП»;

Киршин И.А. – исполняющий обязанности директора ОГАУ «ИРО»;

Костин В.Г. – Исполнительный директор Фонда развития информационных технологий Ульяновской области;

Кузьмина О.Н. – директор Центра мониторинга и статистики образования, ресурсов и информационных систем ОГАУ «ИРО»;

Морозов А.Ю. – начальник отдела государственной политики и инвестиционных проектов ОГКУ «Правительство для граждан»;

Сидорова Е.Е. – заместитель директора департамента культурной политики Министерства искусства и культурной политики Ульяновской области;

Фетюхин Н.С. – Директор ООО «МСТ-групп»;
Ярушкина Н.Г. – Первый проректор – проректор по научной работе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ульяновский государственный технический университет», доктор технических наук, профессор.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О концепции проведения Года умных технологий в Ульяновской области в 2018 году.

Докладчик – Морозов А.Ю.

1. СЛУШАЛИ:

Морозов А.Ю. – представил концепцию проведения Года умных технологий в Ульяновской области в 2018 году. Доложил об основных направлениях проведения Года умных технологий в Ульяновской области в 2018 году.

Ярушкина Н.Г. – высказала согласие с представленной Концепцией и предложила в целом одобрить Концепцию и утвердить состав рабочей группы.

Указала на необходимость обучения цифровой экономике не только ИТ-специалистов, но и специалистов других специальностей, а так же широких слоёв населения. Высказала мнение о целесообразности приглашения ведущих практиков по умным технологиям для участия в конференциях, форумах и прочих мероприятиях. Выразила уверенность в готовности УлГТУ участвовать в мероприятиях Года умных технологий и креативных индустрий в части образовательных и научных программ.

Прозоров С.Л. – предложил разработать брендбук Года умных технологий и креативных индустрий, в частности разработать буклет ИТ-компаний. Отметил важность разработки символики и информационного сопровождения проведения Года умных технологий.

Предложил организовать проведение месячников умных технологий по отраслям и направлениям.

Власенко О.Ф. – выразил мнение, что необходимо четко определить целевую аудиторию Года умных технологий. Указал на то, что ИТ-отрасль не нуждается в обучении умным технологиям, а главным направлением Года умных технологий должно быть применение ИТ в бизнесе. Отметил необходимость представлять передовой опыт применения умных технологий в производстве для их популяризации в бизнес среде. Указал направленность Года умных технологий на бизнес и население, органы государственной власти и местного самоуправления.

Ефремов Д.А. – предложил организовать проведение круглых столов по умным технологиям для промышленных предприятий и органов государственной власти. Заявил о готовности взять на себя направление «Промышленность» Года умных технологий.

Валкин И.Ю. – указал на необходимость практической реализации проектов по направлению «Умный регион», что в свою очередь повысит популярность умных технологий.

Фетюхин Н.С. – отметил низкий уровень автоматизации во многих отраслях экономики и предположил, что причиной является не отсутствие понимания, а экономические факторы. Предложил стимулировать внедрение информационных технологий на предприятиях Ульяновской области введением налогового вычета за автоматизацию производства и внедрение умных технологий.

Указал на необходимость проведения анализа и соответствующего опыта в других городах. Предложил организовать реализацию пилотных проектов и оценку их эффективности для выявления наиболее перспективных направлений.

1. РЕШИЛИ:

Одобрить представленную концепцию проведения Года умных технологий в Ульяновской области в 2018 году.

Обобщить предложения членов рабочей группы, исполнительных органов государственной власти Ульяновской области и органов местного самоуправления Ульяновской области в план мероприятий проведения Года умных технологий в Ульяновской области в 2018 году и представить на очередном заседании рабочей группы.

Председатель

Секретарь



С.В.Опенышева



А.Ю.Морозов